
 

Βύρωνας 7/9/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 147 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
115ο Ενημερωτικό 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΚΑΙ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ 
ΠΕΜΠΤΗ 8/9 στις 7 μ.μ. ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ! 

«Η πανεπιστημιακή αστυνομία δεν θα μπει στις σχολές! Παλεύουμε για μόρφωση και δωρεάν σπουδές! 

 

Εδώ και 2 μέρες εκατοντάδες φοιτητές και φοιτήτριες βρίσκονται μαζικά έξω από τις πύλες του ΕΚΠΑ 

και του ΕΜΠ, εμποδίζοντας στην πράξη την είσοδο της Αστυνομίας στις σχολές, κάνοντας ξεκάθαρο ότι δεν 

θα περάσει η τρομοκρατία και η καταστολή! 

Οι φοιτητές, οι καθηγητές, οι εργαζόμενοι στα Πανεπιστήμια μέσα από τις συλλογικές τους αποφάσεις 

έχουν απορρίψει την παρουσία της πανεπιστημιακής αστυνομίας μέσα στα Ιδρύματα! Η κυβέρνηση 

προσπάθησε να πιάσει στον ύπνο τους φοιτητές βάζοντας χθες "στα μουλωχτά" την πανεπιστημιακή 

αστυνομία, έφαγε όμως τα μούτρα της από την αποφασιστική στάση των Συλλόγων! 

Τη στιγμή που οι λαϊκές οικογένειες στενάζουν από τα βάρη της ακρίβειας, των τιμών του ρεύματος, 

που χιλιάδες φοιτητές αγωνιούν για το αν θα βρουν δωμάτιο στην εστία, αν θα τα βγάλουν πέρα με το νοίκι, αν 

το Τμήμα τους θα έχει τους απαραίτητους καθηγητές τη νέα χρονιά, η κυβέρνηση επιλέγει να απαντήσει στις 

δίκαιες διεκδικήσεις τους με την παρουσία της Αστυνομίας και μάλιστα εν μέσω εξεταστικής. Οι προφάσεις 

της κυβέρνησης περί δήθεν "πάταξης της εγκληματικότητας" δεν πείθουν ούτε μικρά παιδιά αφού οι δυνάμεις 

καταστολής επιτίθενται σε απλούς φοιτητές. Με την κρατική καταστολή επιχειρεί να «προστατεύσει» την 

επιχειρηματική δράση, την εμπορευματοποίηση της φοιτητικής μέριμνας, την προώθηση του νέου νόμου-

πλαισίου από τους αγώνες των φοιτητών. 

Αυτές τις μέρες οι Φοιτητικοί Σύλλογοι πραγματοποιούν μαζικές συγκεντρώσεις στις πύλες των 

ΑΕΙ και έκαναν και μαζική παράσταση διαμαρτυρίας στο υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, 

καταγγέλλοντας την παρουσία της Αστυνομίας έξω από τις σχολές και τη χθεσινή απρόκλητη επίθεση με 

χημικά απέναντι σε φοιτητές. 

Αντιπροσωπεία φοιτητών και της Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

κατέθεσαν στον υφυπουργό Λευτέρη Οικονόμου το αίτημα τον φοιτητών να μην μπει η πανεπιστημιακή 

αστυνομία στις σχολές! Η απάντηση του υφυπουργού ήταν ότι "με εντολή της κυβέρνησης και σε πλήρη 

συνεργασία με τις πρυτανικές αρχές, ο νόμος θα εφαρμοστεί"! 

Αποδεικνύεται πως η κυβέρνηση έχει πάρει την απόφαση να επιβάλει την πανεπιστημιακή αστυνομία, 

αδιαφορώντας για τα πραγματικά προβλήματα των φοιτητών που η ίδια η αντιλαϊκή πολιτική δημιουργεί. 

Δυστυχώς για αυτήν οι φοιτητές είναι ακόμα πιο αποφασισμένοι να μην επιτρέψουν την είσοδο της 

Αστυνομίας στα ιδρύματα, να δυναμώσουν τον αγώνα για μόρφωση, για δωρεάν σπουδές. Σημαντικές ευθύνες 

αναλαμβάνουν και οι πρυτανικές αρχές συναινώντας στον κρατικό αυταρχισμό μέσα στα Πανεπιστήμια. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς να στηρίξουμε τον δίκαιο αγώνα των φοιτητών. 

Συμμετέχουμε και καλούμε σε: 

 Μεγάλο φοιτητικό συλλαλητήριο την Πέμπτη 8 Σεπτέμβρη στις 19.00 στα Προπύλαια! 
Απευθύνουμε πλατύ κάλεσμα συμμετοχής στους καθηγητές, στους εργαζόμενους των Πανεπιστημίων, 

στα εργατικά σωματεία και σε όλο τον λαό. 

 Στις πολύμορφες δράσεις στις πύλες της Πανεπιστημιούπολης και της Πολυτεχνειούπολης κάθε 

απόγευμα για να αποτρέψουμε με τη μαζική μας παρουσία την εισβολή της πανεπιστημιακής 

αστυνομίας». 
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